 EQ \f(8;2)+\x\le\ri(x)=4+x\s\up8(2) 
 EQ 4+\x\le\ri(x)=4+x\s\up8(2) 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥0;4+x=4+x\s\up8(2))) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ 4+x=4+x\s\up8(2) 
 EQ 4+x-4-x\s\up8(2)=0 
 EQ x-x\s\up8(2)=0 
 EQ -x\s\up8(2)+x=0 
 EQ x\s\up8(2)-x=0 
 EQ x\b(x-1)=0 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=0\;x=1 .

Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<0;4+\b(-x)=4+x\s\up8(2))) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ 4-x=4+x\s\up8(2) 
 EQ 4-x-4-x\s\up8(2)=0 
 EQ -x-x\s\up8(2)=0 
 EQ -x\s\up8(2)-x=0 
 EQ x\s\up8(2)+x=0 
 EQ x\b(x+1)=0 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=-1\;x=0 .
В данном случае  х=0 не удовлетворяет условию, значит
Окончательный ответ: .

	 EQ x 

	 EQ 0 

	 EQ 1 

	 EQ -1 


